
 

三角形ＢＥＣの面積は            Ａ     Ｅ     Ｄ 

 １０×５÷２＝２５ ㎝²                              

ここから三角形ＢＧＦと三角形ＦＨＣの              Ｈ 

面積を取り除けばいい             Ｇ    

 

         Ｂ    Ｆ      Ｃ 

ＧからＢＦへ垂線を下ろすと、その長さｘは ＡＧ：ＧＦが５：３だから 

 
   ｘ：５＝３：８      三角形ＢＧＦの面積は 
 
        １５         １５     ４５ 
     ｘ＝         ３×    ÷２＝     ① 
          ８          ８       １６ 

ＨからＦＣへ垂線を下ろすと、その長さｙは ＥＨ：ＨＣが５：７だから 

 
   ｙ：５＝７：１２     三角形ＢＧＦの面積は 
 
        ３５         ３５     ２４５ 
     ｙ＝         ７×    ÷２＝     ② 
        １２         １２       ２４ 
 

２５－①－②より 

        ４５   ２４５   １２００－１３５－４９０   ５７５ 
    ２５－    －     ＝              ＝ 
        １６     ２４        ４８         ４８ 

 

                             ５７５ 

                                                          答え   ４８  ㎝²  

◆問題  

 四角形ＡＢＣＤは長方形です。 

ＡＢとＡＥとＥＤは５㎝で、ＢＦは３㎝です。 

このとき、中央にある四角形ＥＧＦＨの面積を求めなさい。 


